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“FORMACIÓN INTEGRAL un compromiso con la EXCELENCIA” 
  

Acta N° 02 Equipo o grupo: Área de lengua extranjera 
(Inglés) 

Fecha: 25 de febrero  de 2015 Lugar: Aula virtual de Inglés 

Hora de inicio: 11:30 A.M. Hora de finalización: 1:15 P.M. 

ASISTENTES:  
Jefe de área:  Nelly Giraldo 
Coordinador del Proyecto: Carlos Alvarado 
Docentes: Sandra Cárdenas, James Gallego. 

INASISTENTES: No se registra 

 

OBJETIVO 

1. Revisar el proyecto pedagógico ENGLISH SONG FESTIVAL a la luz  de la ley 1620 

“Convivencia Escolar”. 

ORDEN DEL DÍA 

2. Revisar el proyecto pedagógico a la luz de la ley 1620 “Convivencia Escolar”. 

3. Hacer ajustes pertinentes al proyecto English Song Municipal Festival 2016 

4. Planificar las actividades de aprestamiento para el concurso de selección del logo  y slogan 

del festival de la Canción en Inglés Municipal 2016 de la Institución José Miguel de Restrepo 

y Puerta. 

5. Enviar el acta de la reunión al correo electrónico coordiacademicoiejmrp@gmail.com 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

 Saludo a los asistentes. 

 Llamado a lista. 

Se procede a realizar el trabajo de la agenda propuesta por la coordinación académica de la 

siguiente manera: 

 Bajo la luz de la ley 1620 de convivencia escolar  el proyecto permea de manera implícita la 

formación integral y consideramos que cumple con un alto impacto de convivencia y  

beneficia  a la comunidad educativa debido a que el desarrollo creativo, artístico y la 

expresión en formación potencializa la sensibilidad, explora la imaginación y permite de 

manera estética comunicar con respeto sus propios sentimientos, deseos, conocimientos e 

informaciones.   

 Se procedió  a  leer el proyecto nuevamente para articularlo a la ley 1620 y poder hacer los 

ajustes pertinentes y modificaciones propias del proyecto municipal. 

 Se realiza las pertinentes modificaciones del documento  “Bases  del concurso para la 

selección del logo  y slogan del festival de la Canción en Inglés Municipal 2016 de 

la Institución José Miguel de Restrepo y Puerta” (ver anexo 1) que será socializado 
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Elaboró: Lic. Carlos Alvarado 

por cada uno de los docentes de Inglés con los estudiantes de cada grado y que en su 

efecto se realizara el trabajo de apropiación según como apunta el cronograma de la 

primera etapa. 

 Se determina y se configura la palabra de la galería de logos el cual es “CantArte” y que  

reúne los siguientes  significados característicos en su descomposición: 

Can= verbo modal que significa poder o habilidad de hacer algo.   

T=  letra que expresa la preposición  “TO”  que significa para o hacia. 

Art= Sustantivo que significa Arte 

E= letra que expresa Emotions and Expression. 

Y en su generalidad la palabra CantArte significa la expresión de nuestros sentimientos a través de 

la música y el arte para desarrollar un estado contemplativo de nuestro ser, con la finalidad estética 

y comunicativa para promover el  sano desarrollo integral del estudiante en comunidad y sociedad.  

 Se finaliza la reunión sin ningún contratiempo a la 1.25 P.M  

 


